

“2014 平顶山家居建材消费口碑榜”活动启动

即日起征集家居建材品牌报名 接受消费者的监督、投诉

本报讯 2014年是平顶山家居建材市场暗流涌动的一年。家装公司面临洗牌,弱者愈弱、强者更强,家装与建材、家具行业的整合形势明朗;家居建材卖场促销大战从未消停……为翔实记录平顶山家居建材行业所经历的艰辛和收获,挫折和进步,本刊推出“2014平顶山家居建材

消费口碑榜”活动。

我市家居建材行业历经20年的发展变革,已经进入了以人为本、健康环保的新时代,人们对居住环境的要求也在逐年提升。但在高速发展的同时,行业还存在哪些问题?家居企业的核心竞争力在哪里?对于消费者来说,需要什么样的家居

建材品牌?需要怎么样的售后服务?为此,我们需要这样一份榜单,它既是送给优秀企业的一份荣誉,也是2014年平顶山家居建材企业交给市场的成绩单。

“2014平顶山家居建材消费口碑榜”旨在选出一批重视老百姓口碑的典范企业,以它们为榜样,号召家居

建材从业者向它们学习,同时让真正的好品牌、好企业能够为消费者所了解。整个评选分为海选报名、候选展示、金奖评选三个阶段。榜单设置有金口碑企业家和金口碑品牌奖项,将通过公众投票、专家评估、行业管理部门监督的形式,公开透明,真正彰显真诚为消费者提供优质服务和高

品质产品的企业,表彰对整个行业发展起到积极推动作用的个人。获奖品牌也将是获得消费者高度认可、拥有良好市场口碑的知名品牌。

本活动即日起面向全市家居建材品牌征集报名,同时接受消费者的监督、投诉。报名监督电话:0375-7070666。★ (赵凡)

家具检测新国标 或打造行业新秩序

本报讯 近日,在全国家具行业标准化工作会上,《室内装饰装修材料木家具中有害物质限量》、《软体家具床垫中有害物质限量》、《软体家具沙发中有害物质限量》标准成为会议热点。据悉,新标准有望在今年底或明年出台。

传统家具有害物质检测就是将一件完整的家具割掉一块,放入密封盒内进行24小时空气质量检测。这种检测方式存在明显缺陷。3项家具有害物质限量国标的检测方式是用气候箱检测的,即将整件家具放入气候箱中,避免对家具的损坏。

目前,我国关于家具气味的检测标准仅针对木质家具产品,而不适用于沙发。新标准的出台,将有效地检测沙发、床垫中有害有害物质含量,从而判别出沙发或者床垫有害物质释放是否超标。同时,检测内容也将增加。过去用大气法检测,是在密闭空间内单一测量甲醛含量,而现在放在气候箱里,检测的是空气流量里面所含甲醛、VOC等多种有害物质。

据了解,新标准施行之后,检测将不仅仅是对产品的检测,还将覆盖整个生产全过程,从原材料进厂、生产工艺标准到产品产出之后,全程检测,合格后给予认证。(西报)



“万木之王”柚木家具热销揭秘

柚尊实木家具成消费者新宠

11月21日至23日,伴随着百汇家居博览中心一周年华诞,在业内素有“中国柚木家具第一品牌”之称的柚尊实木家具也迎来了入驻鹰城一周年庆典,并以优异的销售业绩为自己的周年庆典画上了一个圆满的句号。

据了解,柚木被誉为“万木之王”,在泰国、缅甸等地被奉为国宝。在欧美国家,柚木已不仅仅

是装修材料,它甚至成为一种保值商品。马来西亚柚尊国际家具集团监制朝阳实木家具厂成立于1998年,位于江苏盐城高新技术产业园,占地面积百亩,是一家集家具设计、制造生产、销售于一体的大型实木家具企业,旗下拥有柚尊柚木家具品牌,旗下系列产品包括“黄金柚”后中式文化柚木家具、“柚酷”简约中式柚木、“柚木至尊”

中式新古典柚木家具,原料采撷自缅甸的珍贵木种——柚木。柚尊家具拥有日本和意大利的先进机械加工设备及红外线喷漆烤漆房,拥有东南亚国际家具设计名师与国内专业的设计团队。

随着消费者对健康家居需求的欲望越来越强烈,绿色装修理念渐渐深入人心。柚尊实木家具是由天然木材制成的家具,因而受到更多人的青睐。柚尊实木家具地址:建设路东段百汇家居博览中心三楼。电话:0375-6170132。(小魏)

豪凯迪家居“服务进万家”反响强烈

拨打4008371618免费提供家具维修、调试、拆装服务

近日,豪凯迪国际家居广场推出的“感恩九周年、服务进万家”活动受到了消费者的热烈响应,纷纷拨打4008371618咨询免费家具维修、调试、拆装服务,已经为很多家庭解决了家具损坏、保养的烦恼。

刚装修完新房的金域蓝湾业主张女士反映,几年前在我市一家家居卖场购买了一套品牌家具,用不长时间就坏了。商家同意上门维修,结果几年过去了也没有见人影,没办法只好自己修理了一下凑合着用。现在又出现

了新的毛病,再去找商家协商维修,结果这个品牌已经撤柜了。前段时间她到豪凯迪国际家居广场为新房选购家具,导购员听她说起家具问题后主动为她登记预约,上周安排专业服务人员上门,终于把她家家具的毛病彻底修好了。

据了解,为回馈消费者几年来对豪凯迪的厚爱,豪凯迪对新老顾客推出免费家具维修、调试、拆装服务,即日起只要你拨打4008371618或者去市区中兴路太阳城豪凯迪国际家居广场任一品牌专卖店咨询了解,均可

预约家具免费服务项目。客户对于产品质量的任何疑问,随时可拨打24小时开通的热线电话,豪凯迪会在最快的时间内派专业人员上门服务,并在最短的时间内解决问题。

另外,豪凯迪家居推出了家居用品全球代购业务,代购的产品大到家具、小到饰品摆件,包罗万象,让你足不出户就能买到来自全球各地心仪的家居产品,而且保证绝对正品,并向消费者提供必要的售后服务,进一步规范和提升卖场的服务范围。(贾博)

家具顾问

五金配件对家具品位的影响

读者胡先生:懒汉式的生活方式要求家具越来越人性化、智能化,五金配件对家具品位有多大影响?

红苹果家具·床垫旗舰店店长李品:家具的质量和档次主要体现在五金配件的选用上。家具使用不便,在很大程度上是因为五金配件选用不当或者缺少造成的。五金配件在家具中的价值占比为5%,但是运行舒适度却占85%。家居五金按设置可分为普通和特殊两大类,前者包括合页、铰链、滑轨等,后者包括浴室五金和厨房挂件等。其中铰链、滑轨、合页和锁具在生活中使用频率最高,因而显得更为重要。家居五金更多的是强调其机械

性能、防锈性、防潮性、活动件的疲劳性能等品质。在家装日益要求个性化和整体性的今天,家居五金除了要满足上述性能外,还要具有让人眼前一亮的装饰性和与整体家装风格配套的整体性。

(王定军)

红苹果家具 床垫 沙发

旗舰店: 体育路中段万客隆商场三楼
 BM店: 建设路东段百汇家居一楼A18
 旗舰店: 2999991 BM店: 2121111

软装课堂

利用绿植营造生态气息

读者苏女士:绿色植物在家居装饰中的作用主要有哪些?

豪凯迪国际家居广场·法视界配饰中心软装设计师王笑丹:绿色植物不仅可以对抗装修污染,同时也能增加屋里的氛围,增加一缕生机。软装配饰中的花艺绿植可以调节室内温度、湿度,起到净化空气、降低噪声的作用,使人们在室内环境中充分感受到自然的生命气息。室内绿化比起人工装饰更具生机,它可以凭借自然生长的姿态、鲜艳醒目的色彩,增强室内环境的表现力,给室内空间带来浓厚的生活气息,并在一定程度上满足人们回归自然的心态,启迪智慧、愉悦性情。应该根据环

境,选择不同数量、不同净化功能的植物,如吊兰、常春藤、绿萝、元宝树(肉桂)、发财树、非洲茉莉、黄金葛、孔雀竹芋、散尾葵等。由于夜间植物吸入氧气,放出二氧化碳,因此卧室内不宜放过多的植物。

(陈洁)

豪凯迪国际家居广场

400 837 1618

免费维修 拆装

豪凯迪 好家具 好生活

华帝年终大促本周六“开仓放粮”

11月29日,华帝将重磅推出“开仓放粮”工厂直销、年终大促活动,以答谢广大消费者的支持与厚爱。

据介绍,平顶山华帝整体橱柜、集成厨房电器始终以“研究和满足人的需求”为准则,以“诚信、责任、创新、共赢”作为企业文化的核心,用专业领先技术打造橱柜精品,从销售设计到安装售后,为每一套产品提供质量保证和终身维护,成立阳光服务呼叫中心,以真诚感动顾客,用心服务顾客。为庆祝华帝股份上市10周年、平顶山华帝成立20周年,华帝总部联合平顶山市易森厨具有限责任公司于11月29日在

华帝生活馆举行“开仓放粮”工厂直销、年终大促活动,以再次提升华帝在平顶山的品牌美誉度、知名度以及后续的品牌号召力。年终感恩、工厂保价,是您购买整体橱柜、厨房电器的最佳时机。

活动当天,华帝股份河南区域运营总监张猛将亲临签售,华帝携旗下整体橱柜、消毒柜、抽油烟机、灶具、热水器等全线产品进行工厂放价。您在省心、省力选购到高品质厨电产品的同时,还可现场砸金蛋得千元现金,抽品牌冰箱、液晶电视等大奖。★

(张武)